



Завершено расследование уголовного дела о мошенничестве, совершенном с помощью фиктивного трудоустройства граждан в организацию



Следственным отделом по Ленинскому району города Иваново СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей. Они обвиняются в мошенничестве в крупном размере группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемые, являясь сотрудниками коммерческой организации, осуществляющей управление эксплуатацией жилого фонда, были осведомлены о возможности предоставления работодателям субсидии от государства для финансового обеспечения их затрат на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, включая безработных граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В период с июня по ноябрь 2022 года фигуранты фиктивно трудоустроивали в организацию граждан на должности дворников и разнорабочих без фактического исполнения данными лицами трудовых обязанностей и получения заработной платы.

Впоследствии обвиняемые, используя фиктивные трудовые договоры и иную отчетную документацию, получили в качестве субсидии денежные средства в общей сумме около 950 тысяч рублей из бюджета Ивановской области, которые тем самым были ими похищены.

В настоящее время следователями собрана достаточная совокупность доказательств, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1856280>